PELLEHKA 3A[JATAKA MuHucTapcTeo npoceeTe n Hayke Penybnuke Cpbnje

IVPA3E] APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE
ATUKE
pu3HaBaTh CBAKO Ta4HO pelletbe Koje ce pasnukyje o pewetba y WKOMCKO TAKMUEIHE U3 MATEM
YYEHUKA OCHOBHUX LKOJIA
Kibyuy. boposare npunaroguTi KOHKPETHOM pelueky. rap it

1. (MN145-1) 408723 — 403728 = 4995 (4 noena), 804732 — 304782 =
499950 (4 noeHa), 480273 — 430278 = 49995 (4 noeHa). Hajsuwe ce

ctmaruo 6poj 804732 (4 noeHa) v 1o 3a 499950 (4 noena). RIRRAE

i on 6pojesa 408723, 804732 »
2 (W47 Croonm voapara e 3 . Ao unbee 82w e 1l O 600
52cm : 4 = 13cm (6 noena). CtpaHu- e 3 13 )

cm cm
Ue MOYeTHOr npasoyraoHuka cy 2. MNpaBoOyracHWK Of Manupa je npeceyeH Ha ABa jefHaka aena. CBaku
2gcm ;'8130?6(8 noel;a) el tbii 3 Of TWX AenoBa je ksagpat obuma Sdm 2cm. Oapeav 0bum NoYeTHoOT
0bum 78cm (6 noewna). cm 13cm PaBoyraoHuKa.
Sk SACKIRE s [p =AM b, WA+ J-I ) =2EAE(P 3. Heka je x Hajsefn, a y Hajmarbu uetBopouudpeH Opoj 3anucaH
noexa). undpama 0, 1,2, 3 (undpe ce He noHaebajy). M3pauyHa)
X+Yy) - x=y).

4. (MN146-5) 2012:4 =503 (5 noeHa). 2013:3 =671 (5 noena). - .

2012:4+2013:3 = 1174 (10 noewa). 4. WspauyHaj 36Mp ueTspute 6poja 2012 m Tpefinke 6poja 2013.

5. (Baku TauHo ynucaH 6poj 6oosatin ca 4 noeHa. .
> 50 10 5. Ha cBaKOj O/ WeCT IMHMjA Ha UM Hanase
ce no Ba Kpyra v kBaapart. bpojesuma Koju
Cy ynWcaHu y Kpyrose OArosapa Huxos | 20 40
20 40 80 Npov3soA ynucaH y oArosapajyhn keagpar.
Mo osom npaeuny ynuiuu 6pojese y npasHe
Kpyrose v Keagpare. 4
4 32 8

Ceaku 3apatak ce 6oayje ca no 20 6bogosa.
W3papa 3apataxa Tpaje 120 muHyTa.
Pelwerbe CBAKOTr 3a/1aTka KPaTKO W jJaCHO 00pasnoxuTy.



